

习近平对打击治理电信网络诈骗犯罪工作作出重要指示强调 坚持以人民为中心 全面落实打防管控措施 坚决遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势

李克强作出批示

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对打击治理电信网络诈骗犯罪工作作出重要指示强调,近年来,各地区各部门贯彻党中央决策部署,持续开展电信网络诈骗犯罪打击治理,取得了初步成效。要坚持以人民为中心,统筹发展和安全,强化系统观念、法治思维,注重源头治理、综合治理,坚持齐抓共管、群防群治,全面落实打防管控各项措施和金融、通信、互联网等行业监管主体责任,加强法律制度建

设,加强社会宣传教育防范,推进国际执法合作,坚决遏制此类犯罪多发高发态势,为建设更高水平的平安中国、法治中国作出新的更大的贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,依法打击电信网络诈骗犯罪的成效要继续巩固并深化,更好维护人民群众财产安全与合法权益。

全国打击治理电信网络新型违法犯罪工作电视电话会议8日在京召开。会上传达了习近平重要指示和李克强批示。

国务委员、国务院打击治理电信网络新型违法犯罪工作部际联席会议总召集人赵克志在会上讲话,他指出,习近平总书记的重要指示为做好当前和今后一个时期的打击治理电信网络诈骗犯罪工作指明了前进方向,提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把打防管控各项措施抓细抓实抓落地,坚决遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势,以优异成绩庆祝建党100周年。

中央网信办、工业和信息化部、中国人民银行、最高人民法院、最高人民检察院有关负责同志在会上作了发言。会议通报了全国打击治理电信网络新型违法犯罪工作有关情况。

国务院打击治理电信网络新型违法犯罪工作部际联席会议召集人、25个成员单位负责同志等在主会场参加会议,省市区三级打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议召集人、成员单位负责同志在各地分会场参加会议。

李希主持省委常委会议

认真学习贯彻习近平总书记对革命文物工作作出的重要指示精神

新快报讯 4月9日,省委常委会议召开,传达学习习近平总书记对革命文物工作作出的重要指示和全国革命文物工作会议精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记李希主持会议。

会议指出,习近平总书记的重要指示深刻阐明了革命文物工作的重大意义、目标任务和基本要求,体现了以习近平同志为核心的党中央对革命文物工作的高度重视,为做好新时代革命文物工作提供了根本遵循。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。一要进一步增强做好新时代

革命文物工作的责任感使命感。深刻认识统筹抓好我省革命文物的保护、管理、运用的重要意义,充分发挥革命文物在党史学习教育、革命传统教育、爱国主义教育等方面的重要作用,迸发强大精神力量,激励全省干部群众为广东在新征程中走在全国前列、创造新的辉煌而奋斗。二要全面提升我省革命文物工作质量和水平。要加强对革命文物的系统性保护,坚持保护第一、传承优先,以革命文物保护利用片区为重点,统筹抢救性与预防性保护、本体与周边保护、单点与

集群保护,最大限度保存革命文物的真实历史风貌。要加强对革命文物的管理,建立统一登记和协同管理机制,完善全省革命文物资源名录和大数据库。要加强对革命文物的运用,深化拓展教育功能,深入挖掘思想内涵和时代价值,结合庆祝建党100周年、开展党史学习教育,讲好党的故事、革命故事、英雄故事,让革命文物更好传史育人,让红色基因、革命薪火代代传承。要把做好革命文物工作和推进乡村振兴、旅游产业发展等工作结合起来,立足实际发展适宜产业,带

动就业创业、群众增收、产业发展、环境改善。三要加强组织领导,形成做好新时代革命文物工作的强大合力。全省各级党委政府要全面落实做好革命文物工作的政治责任和领导责任,各级党委宣传部门要加强统筹协调、综合协调、督促检查,文化和旅游特别是文物主管部门要加强规划谋划、业务指导,相关部门要积极配合,强化力量配备和人才队伍建设,关心爱护基层文物工作者,加强革命文物保护地方立法和执法工作,切实提高依法保护水平。

(徐林 岳宗)

揭批反华势力涉疆“数据库” 让谣言谎言原形毕露

——新疆维吾尔自治区涉疆问题新闻发布会见闻

据新华社电 一段时间来,总有一些西方政客和媒体就涉疆问题散布谣言,把子虚乌有的事情说得有鼻子有眼,他们是如何造谣生事的?背后又有怎样的利益链条?一些人频频以“受害者”形象出现在西方媒体的报道中,但事实真相又是怎样?

新疆维吾尔自治区9日在外交部举行涉疆问题新闻发布会,新疆维吾尔自治区相关负责人用大量调查和数据,揭批了国际反华势力就新疆问题炮制的所谓“数据库”。

“背后都有美西方反华势力的影子”

新疆维吾尔自治区人民政府新闻发言人徐贵相表示,近年来,国际上一些反华势力炮制了所谓“新疆数据项目”“新疆受害者数据库”“维吾尔过渡期司法数据库”,笼络收集了一批所谓的“证人证言”,妄图以假乱真、诋毁新疆、蒙骗世人。

徐贵相介绍,“新疆数据项目”由“澳大利亚战略政策研究所”建立,得到了美有关政府部门和反华组织“人权观察”的资助和支持。

“众所周知,‘澳大利亚战略政策研究所’长期接受来自美国政府有关部门和军火商的经费支持,为了金主利益,热衷于炒作各种反华议题,四处散布谣言,丑化、妖魔化中国,根本就不是学术研究机构,而是美国政府操纵的反华工具,是披着‘学术’外衣的反华‘急先锋’。”徐贵相说,特别是在涉疆问题上,该机构一再抛出毫无事实根据、充满幻想臆断的谬论,早已臭名昭著。

据介绍,“新疆受害者数据库”由美国人斌吉恩伙同反华“专家”、“东突”分子建立,得到了美国、澳大利亚等国有关方面的资助和支持;“维吾尔过渡期司法数据库”由“世维会”下属的“挪威维吾尔委员会”主席拜合提亚尔·吾买尔建立,得到了美国“国家民主捐赠基金会”的资助和支持。

“我们不难发现,这些所谓的涉疆‘数据库’均由国际上一些反华组织、人员或‘东突’分子建立,且背后都有美西方反华势力的影子。”徐贵相说。

内容粗制滥造 造假手法低劣

这些所谓“数据库”中的内容,真实性如何?

徐贵相介绍,所谓涉疆“数据库”中一些“证人”,其实是被美西方反华势力雇佣的、在境外靠抹黑新疆为生的“演员”。此外,境外一些反华分子为博取国际社会同情,蓄意编造境内亲属“被拘捕”“遭迫害”“失踪失联”等谎言,严重误导国际社会舆论。

2020年2月,《华盛顿邮报》曾发布题为“波士顿的维吾尔族女子为其父亲的释放而战”报道称,赛米热·依明江的父亲、新疆伊斯兰教经学院历史系原副教授依明江·赛都力被中国官员拘禁,并以极端主义罪名被捕。

“但事实真相是,依明江·赛都力一直在自由生活。”新疆维吾尔自治区公安厅副厅长亚力坤·亚库甫说。

新疆维吾尔自治区高级人民法院副院长阿克拜尔·艾克拉木表示,在所谓涉疆“数据库”提及的人员中,还有一些人

因为触犯了中国法律,被依法判处刑罚,根本不是所谓的“受害者”。

“大量证据表明,美西方反华势力炮制的所谓涉疆‘数据库’,是彻头彻尾的‘造假库’‘谣言库’‘伪证库’,编织着弥天大谎,充斥着污蔑攻击。”徐贵相说,经认真研究核对,三个“数据库”共涉及12050人,查实10708人,1342人系凭空编造。查实的10708人中,6962人在社会上正常生活,3244人因危害国家安全和其他刑事犯罪被判刑,238人因疾病等原因死亡,264人在境外。

“不要再被坏人利用”

“女儿我想对你说……今后千万不要被境外反华势力欺骗,好好完成自己的学业和工作。我想你了,我希望你早一点回祖国,家人团聚的话大家都高兴。”在发布会现场播放的一段视频中,如今已从新疆伊斯兰教经学院退休的依明江·赛都力这样对远在海外的女儿说。

当日发布会现场,播放了多段视频,对境外所谓“受害者”散布谣言谎言的案例进行一一揭批。视频中,当事人的亲友们纷纷在摄像机镜头前澄清事实真相,他们中的很多人也表示,希望远在海外的亲人能早日归来,不要再被境外反华分子利用,发表危害祖国的言论。

对于海外维吾尔族侨胞能否正常回国探亲的问题,发布会现场,亚力坤·亚库甫在回答有关提问时说,中国是法治国家,公民的人身自由和出入境权利依法受到保护。新疆从未限制包括海外维吾尔族侨胞在内的各族群众的出入境自由,也从未限制他们与疆内亲属之间的联系。

中国人权研究会： 美国对外侵略战争 造成严重人道主义灾难

据新华社电 中国人权研究会9日发表《美国对外侵略战争造成严重人道主义灾难》一文,揭露了美国打着“人道主义干涉”旗号对外动武的恶劣行径,深刻指出这些战争不仅夺去了大量军人的生命,更造成了极为严重的平民伤亡和财产损失,导致严重的人道主义灾难。

文章列举出二战后美国发动的一系列侵略战争,据不完全统计,从二战结束到2001年,在世界上153个地区发生的248次武装冲突当中,美国发起的有201场。此外,美国还以支持代理人战争、煽动国内叛乱、暗杀、提供武器弹药、培训反政府武装等方式频频对其他国家进行干涉,给相关国家社会安定和民众安全带来严重伤害。

文章强调,美国发动的对外战争造成严重恶果,造成大量人员伤亡、设施破坏、生产停滞;带来难民潮、社会动荡、生态危机、心理创伤等一系列社会问题;还给未涉事国家造成伤害,美国自身也成为其发动对外战争的牺牲品。

文章揭示,军事行动导致人道主义危机源于美国的霸权思维,期待霸权主义国家去捍卫他人人权无异于与虎谋皮。只有丢弃私利至上的霸权思维,才能避免人道主义灾难,才能实现互利共赢,使各国人民真正享有各项基本人权。